

端午小长假亿丰时代广场百万让利

2012夏令百货展销会为凉爽度夏做准备

一年一度的端午节即将来临,端午节作为我国三大传统节日之一,在被列为国家法定假日后,逐渐成为一个“举家团聚”的时刻,也成为市民集中购物的小长假,越来越受老百姓的追捧。但端午节并非一个简单的民间节庆,从风俗传统,如饮雄黄酒、驱虫避害等都能看出,端午的意义是为盛夏到来做好准备。

有这么一句谚语:“未吃端午粽,寒衣不可送。”从这句话我们可以看出,如

果说端午之前天气还可能会变幻不定,但是端午之后真正的夏天就来到了。炎炎夏日,让人既期待又忐忑。如果将端午作为盛夏来临前的准备阶段,那端午3天的假期可当做全家人夏的一次夏季调理。

夏令商品种类多多

为此济宁亿丰时代广场在6月22日——24日的3天端午假期里,为消费者精心准备了2012夏令百货展销会。

本次夏令百货展销会将拥有5000平米的展区,近百个种类,上万种商品将在本次展销会中亮相。市民生活中需要的夏令商品,在这里都能买到。空调、洗衣机、电冰箱、电扇、夏凉被、凉席、躺椅、蚊帐、窗帘布艺、家居配饰、夏令男女服饰、鞋帽箱包、儿童用品、针织品、内衣、泳衣、化妆品、护理用品、日常生活用品、副食……相信在这些品种丰富的夏令商品中总能找到适合自己的一款。

优惠、奖品活动不断

据济宁亿丰时代广场工作人员介绍,本次活动将推出超大力度的促销优惠活动,百万让利让前来选购商品的消费者可以不虚此行。本次展销会上所有的展销商品都将是5折起售,同时每天前200名消费者将得到精美礼品或餐券,在活动的最后一天,还将有现场抽奖活动,奖品有海尔电器两件套(价值5000元)、千里达时尚山地自

行车(价值1650元)、海尔电饭煲价值198元、精美抽纸盒……有着如此优惠的折扣,还有丰厚的奖品,对于很多市民来说这是不可多得的购物良机。

有喜有乐全家总动员

在济宁亿丰时代广场推出的2012夏令商品展销会上,除了可以享受购物的便利外,还可以全家总动员参与各种有趣的游乐活动中来。在3天的假期里,快速投

篮、特型拍照、九宫格、包粽子等各种活动非常适合各个年龄段的人群。快速投篮,一定是年轻人的最爱;特型拍照是女孩子喜欢的游戏;九宫格十分适合家长带着宝宝一起玩;而包粽子则是巧手的妈妈们最适合参与的节目。同时位于济宁亿丰时代广场的美食区、儿童游乐区等众多服务设施也一定会让前来购物的市民乐而忘返,度过一个快乐的端午假期。

(许岩)

◎资讯

绚烂开放的首府之花

——首府精装样板间华彩绽放

迈入首府的样板间,入目是温暖的浅柔色调,台灯散发出的温暖光芒,再配以如梦如幻的灯饰,一股家的味道扑面而来。感受生活之美,于喧嚣闹市中,拥有自己的一方净土,在流离往返品味中式风情的底蕴,于闲适悠然丈量现代生活的尺度!

演绎完美的风情只有在了然室内空间之后,才会真正理解居住的空间

设计精神。而在首府样板间,我们清晰感受到了户型设计的空间之美和卓越品质。

135平米的样板间户型设计方正,空间布局紧凑,阳台、客厅、书房、卧室、厨房以及卫生间,功能俱全布局合理,每一个空间都保持了高度的人性化设计,无任何浪费空间,精致典雅,而且实用,围绕“温馨”为主题,以简洁明快的

中式风格演绎,通过白色与浅绿的搭配,营造一种舒适温馨的氛围,让人感觉暖意融融,为都市人群觅得一处难得的可以呼吸的空间。

90平米户型样板间的设计以港式时尚为主题,用的主材是微晶石砖、不锈钢、蚀花镜等。功能分区却做到动、静区明显区分,人流组织合理,专为年轻都市人群而定,是崇尚自由、前卫,享受时尚生活

的延伸。客厅、餐厅的共享及相对独立是设计的最大亮点,通过简单的装修就能打造一个温馨舒适的空间。

透过首府样板间,购房者感受到一种良好的居家氛围和一种使人倍感舒适的生活方式。首府的精装样板间本着人性化的设计理念,为客户提供一种家的感觉和一种时尚舒适的生活情调。(马敏)

泰山方特推出盛夏优惠 邀您减压畅游

随着高考、中考的结束,被学习压抑了一年的莘莘学子,终于可以抛开烦恼,放飞心情,来享受暑假的美好时光。笔者昨天获悉,针对中高考考生在考后缓解身心压力的需要,泰安泰山方特欢乐世界特别推出盛夏优惠活动,邀学子们特价畅游方特。

据了解,此次泰山方特“考生欢乐减压季”优惠活动:自2012年6月20日至8月31日,凡2012年参加中考、高考考生,持本人中考、高考应届准考证原件及有效身份证件购票即享150元/人的特价优惠。

同时,园区在7月7日-9月2日期间推出“2012方特·酷爽玩水节”活动,开展“疯狂水战”、“玩水大闯关”、“傣族文化表演”等主题活动,让考生们通过体验惊险、刺激的高科技项目和参与园区的激情活动,来释放心中的压力,轻松一“夏”。(朱强)

慕思寝室用品有限公司从成立之日起,就立志于“整合世界先进的技术及中国的制造优势,企业发展目标定位为‘全球健康睡眠资源整合者’,从而改善人类的睡眠状况”。

慕思公司拥有现代化的标准工厂和一支高素质的人才队伍,聘请法国设计师进行专业指导,采用世界上先进的工艺技术和领先的睡眠科技技术,整合全球健康睡眠资源

精华,将人体工程学和人类环境优化科学等健康理念融入到产品设计。截止2009年7月,慕思公司共与意大利、德国、美国、比利时等欧美国家8家公司结成长年战略合作伙伴关系,引进9项世界先进的寝具制造材料或技术。

事实上,慕思以“现今重点引进,今后联合高校及科研机构,完善研发中心,计划在三年内设立国际性

的健康睡眠研发基金”的研发生产策略,深谙“科学技术是第一生产力”的道理,国内率先将健康睡眠系统概念引入到床垫生产之中,并率先引入3D材质,率先将玻纤用于产品制造当中。同时也是目前国内寝具制造企业中唯一一家将美国制造的“人体力学测试系统”运用于店面,服务消费者的企业。以科技满足不同人群的个性化睡眠要求,根据人体

结构独创“头、肩、背、腰、臀、大腿、小腿”的七区设计。慕思健康睡眠系统满足消费者个性所需和健康所需,深得消费者青睐,获得了“国家质检合格、顾客满意产品”的称号。慕思以“提高睡眠质量,诠释健康睡眠理念”为己任,引领国际舒适健康睡眠潮流,诠释着“健康睡眠资源整合者”,竭力为消费者创造更大化的健康睡眠福利。(本记)



各种浴缸保养方法

浴缸按照其材质可分为亚克力浴缸、钢板浴缸和铸铁浴缸。浴缸的使用寿命和保养息息相关。不同材质的预防、保养方法也有所不同。接下来就分别介绍一下这些浴缸的保养方法。房产论坛、装修论坛、业主每月应冲洗按摩浴缸系统两次以上。顺时针方向调节喷嘴至完全关闭位置,防止漏水。往浴缸注入温水至最高喷嘴以上2寸处,或者在使用完之后将水留在浴缸中。在水中加入两勺低泡沫粉状自动碗碟洗洁精和少量家用漂白剂。将按摩浴缸开启5到10分钟,然后关闭,将水排掉,接着用水冲洗浴缸表面。

温和处理表面污渍可以用废弃的软毛牙刷蘸漂白粉水刷洗表面,既可以去除污渍,还能消除霉菌。遇到难擦的污渍,还可以用半个柠檬蘸盐擦,也可以用软毛牙刷涂上美白功能的牙膏擦洗,松节油在这时也很好用。对于水垢,平日清洁马桶用的产品很好用,如果你不喜欢那刺鼻的味道

也能用柠檬加白醋这种比较自然的方法。及时修补伤痕。

浴缸安装好不要私自移动,需要移动位置,必须联系专业人员。不要用硬物敲打、撞击表面,造成碰伤或刮花。亚克力浴缸如需修复黯淡或划伤部分,可用于净抹布混合无色自动打磨溶液用力擦拭,然后涂上一层无色保护蜡。请勿在落脚的区域上蜡,以防滑倒。

随时处理管道堵塞并按时消毒。管道要一周清理一次或两次,一来清除味道,二来防止细菌滋生。可以用专门清洁下水道的产品,灌进下水道,5分钟后清洗,注意不要用在金属管中。浴缸如果堵塞了,可先将去水阀门关闭,然后放适量的自来水在浴缸中;将橡皮吸器(疏通马桶用)放在去水阀门上;在打开去水阀门的同时,闷住盆或浴缸的溢水孔;而后快速地上下吸引,将污垢或毛发吸出来,及时清理掉。在堵塞比较严重的情况下,可以重复几次,直到疏通干净为止。

◎资讯

夏游天上王城 感受崮顶城堡冰爽欢乐

人人都说沂蒙山好,时间久去了沂蒙游玩的冲动也渐抑制不住,尤其前段时间央视视纪王崮春秋古墓的直播更是坚定了沂蒙之行。经过咨询,纪王崮就是早已耳闻的天上王城,行车的方向也便有了着落。

“崮”作为第五大地貌类型,是沂蒙景观的核心代表,天上王城纪王崮为沂蒙七十二崮之首,立于崮顶,周边大小60余座形态各异的崮便依次涌来,环绕其间的壮美梯田与其交相辉映,构成一幅幅沂蒙山崮的绝美风景画。

现在的景区内每天还上演着根据历史传说演绎的各种古装实景演出。尤其根据纪齐两国交战为背景的大型古装马战,震撼的特

效,逼真眩目的冷兵器热斗,马蹄飞扬的激战场面,让我们犹如穿越时空切身感受2700年前纪齐两国的爱恨纠葛和雄伟宏大的战役场景,切身体验将士们驰骋沙场的英雄气概和号令天下的王者风范,感受不一样的纪国春秋。

除生态山林避暑外,游客朋友还可参加这里每年依托8000m3地下冰宫推出的夏日冰FUN节。包含冰雪艺术展、冰吧俏女郎、模特穿越秀、尖叫滑冰道、喝冰啤大赛、吃西瓜大赛、露营音乐节、寻找“冰美人”等八大清凉夜活动,体验爽爽的古堡之旅。走进仙雾环绕的天地,就能感觉到一股水汽迎面扑来阵阵清凉无比畅快。(王保坤)

一名舞者与主治医生的“约定”

华丽的印度纱丽映衬着雪白的腰肢,一个美丽少女对着镜头露出灿烂的笑容。这张印着照片的明信片与成摞的患者来信,一起存放在济宁协和医院妇科专家徐敏的抽屉里。

徐敏拿着这张照片感慨良久,她告诉笔者,每年,都会收到近百封电子邮件、明信片、锦旗、感谢信……被她治愈的患者总是用各种方式表达他们的感激。而徐主任更是对这张明信片情有独钟,它是一名叫袁菲的舞蹈演员寄来的。她在明信片下附言:“徐主任,没有您,就没有我再站上舞台的一天。”

原来,袁女士得了子宫肌瘤,咨询了多家三甲医院后,得到的回复都是:“建议手术,需在腹部开刀。”每每听到这里,袁菲修长的眉毛都会拧在一起:“我是个舞蹈演员,我不想身上有疤痕。”当来到济宁协和医院找到徐敏主任的时候,她说自己“没抱希望”。

徐敏主任为她做了细致的检查,告诉袁菲:“你的情况还是建议做子宫肌瘤摘除手术……”没等说完,袁菲的眼泪像断线的珠子止不住了。徐敏笑了笑,“你不想开刀?”袁菲重复着她在每家医院的说法:

“我跳新疆舞,印度舞的时候都会露出腹部的皮肤,如果有疤痕,我就跳不了这些舞了。”“你的情况并不需要开刀。”袁菲睁大杏眼不可思议地看着徐敏:“徐医生,你说的是真的吗?”“你的情况适合腹腔镜联合手术。”徐敏开始向袁菲讲解手术的过程,“这个手术的难点就在于腹腔镜和胆囊镜的联合,因为如果缝合打结这些专业手法不精准熟练,就没法下腹腔镜。”徐敏指着人体模型解释:“实际上,将手术器械通过患者自然孔道(阴道、宫颈口)进行宫腔内,或是只需在患者的腹部开几个仅仅几毫米的小孔,就可以通过观察显示屏,在直视下做肌瘤切除术。”听到这儿,袁菲眼睛亮了起来,这意味着她“无痕”的梦想可以实现了。

“这不是做梦吧?”术后,袁菲躺在病床上,伸手摸摸肚子,两个半厘米的小孔、两个一厘米的小孔就是她术后的全部外部创口。从出院那天起,袁菲就开玩笑似地跟徐敏主任打赌:“我要是真没留疤,我就把我穿舞衣的照片寄给您。”时隔不久,袁菲果真寄来了印有自己舞姿的明信片。(李从伟)



别墅装修——引景入窗内

别墅做为如今大部分高端人群生活的空间,它不仅代表了一种身份地位,更是一种生活方式的展现,那么,如今的别墅装修设计,到底都有哪些风格潮流在引领它呢?别墅因为其独特的建筑特点,不但要进行室内的设计,而且要进行室外的设计,这是对一般房子设计的最大区别。别墅设计的重点仍是对功能与风格的把握。

一、别墅设计要具备个性化
别墅必须满足主人的个性生活,虽然冰冷的极简主义风行一时,甚至一度成为时尚设计代表,但在逐渐被个性化的软性符号所瓦解与侵蚀,完全冲突的元素不再只是极筒而繁的变奏,或是张扬个性的特殊表达,不拘一格的散漫与随意,让别墅真正成为享受的工具,而社会地位与意识形态的优越,也必须通过个人独特的享受程度与品质来呈现。

二、别墅设计要满足内与外的交流
作为令人最为轻松愉悦的居住形式,别墅应在完整地保护私密性的前提下,让主人享受到与自然交融的乐趣。由此可见,别墅的自然景致是先天的必备的,而如何将室外的风景引入室内,怎

样将室内的陈设成为自然景色的延伸,也已经成为别墅室内设计最为关注的部分。空间的划分与界定不再单纯地根据日常生活的实用尺度,室外景观的视角和类似取景构图的技巧也融入室内比例关系的确定,进而影响材料与色彩的组合。

三、别墅设计不能一味复制复古
复古似乎是一个不变的主题,但复古永远不是机械地重复。在这样年代,经典主题所蕴涵的文化内核被深刻理解和完好保存下来,而承载文化精髓的造型、材料、色彩在新材料、新技术的纵睚下,创造出各种异想天开的搭配方式。

四、别墅设计要能打破常规
对所有成熟定势的破坏也是设计师们最乐此不疲的,以往单一风格严格配套的思路已被完全打破,如:曾经被视为考究完美的三加二加一的客厅沙发组合方式,早已显得保守和缺乏创意,取而代之的很可能是看上去完全不搭调的家具组合,又却隐含着主人生活的独特逻辑。设计师的大胆与深入主人的生活需求空前地发挥。

(龙发设计师 张璐)

